

# UZ BELEŠKU TRAMP, RUSIJA, OBAVEŠTAJCI I OPTUŽBE

**Izgleda kao loš špijunski roman  
ali ako u njemu ima istine  
to bi moglo sve promeniti**

Prema jednom nepotvrđenom ali zato detaljnom obaveštajnom izveštaju koji je objavio portal **BuzzFeed News**, moguće je da je izabrani predsednik **Donald Trump** (Donald Tramp) organizovao u Moskvi žurku sa prostitutkama i „zlatnim tuširanjem“ u vreme dok su ljudi iz njegove kampanje kontinuirano razmenjivali informacije sa ruskim državnim agentima koji su nastojali da osiguraju Trampovu pobedu na izborima.

Ovde je važno napomenuti da je ceo izveštaj – sastavljen od strane bivšeg britanskog obaveštajca koji je špijunirao Trampa i za račun demokrata i republikanaca - možda čista izmišljotina, ali je ipak bio dovoljno ozbiljan da Trampa prethodne nedelje, (pre nego što će sve izbiti u javnost) na brifingu sa obaveštajnim službama obaveste o količinama navodnog ucenjivačkog materijala kojim raspolaže ruska vlada.

**CNN** je objavio ovu eksplozivnu priču u utorak 10. januara u 17:15 po njujorškom vremenu (ET). U njoj se tvrdilo da su američki obaveštajni zvaničnici izvestili izabranog predsednika Donalda Trampa o „kompromitujućim ličnim i finansijskim“ informacijama koje bi o njemu mogla da ima ruska vlada, ali je u pitanju bio samo sažetak (od 2 lista ) tog izveštaja . Sat vremena nakon toga **BuzzFeed News** je objavio ceo izveštaj – nepotvrđenu belešku na 35 strana koja u sebi ima (navodne) bombe poput ove:

”Tramp je rentirao predsednički apartman u Moskovskom hotelu Ritz Carlton, u kojem je Predsednik Obama odsedao sa Prvom damom, plaćao je prostitutke da izvode „zlatno tuširanje“ po celom krevetu; razmenjivao je informacije sa ruskim obaveštajcima uključujući tu i modifikovanje izbornih obećanja tako da se ona uklope u ruske spoljnopolitičke interese u Ukrajini i sklapao lagane poslove sa nekretninama u Moskvi.”

3. However, there were other aspects to TRUMP's engagement with the Russian authorities. One which had borne fruit for them was to exploit TRUMP's personal obsessions and sexual perversion in order to obtain suitable 'kompromat' (compromising material) on him. According to Source D, where s/he had been present, TRUMP's (perverted) conduct in Moscow included hiring the presidential suite of the Ritz Carlton Hotel, where he knew President and Mrs OBAMA (whom he hated) had stayed on one of their official trips to Russia, and defiling the bed where they had slept by employing a number of prostitutes to perform a 'golden showers' (urination) show in front of him. The hotel was known to be under FSB control with microphones and concealed cameras in all the main rooms to record anything they wanted to.

### Citat iz Beleške

3. Međutim, postojali su drugi aspekti Trampovih kontakata sa ruskim vlastima. Jedan od njih koji je urodio plodom je eksploatacija Trampovih ličnih opsesija i seksualnih perverzija kako bi sakupili odgovarajući „kompromat“ (kompromitujući materijal) o njemu. Prema izvoru D, koji je bio/la prisutan, Trampove (perverzne) aktivnosti u Moskvi uključivale su rentiranje predsedničkog apartmana u hotelu Ritz Carlton, za koji je znao da su u njemu odsedali Predsednik i gđa. Obama (koju je prezirao) i na jednom od njegovih službenih putovanja u Rusiju i sknavljenje kreveta u kojem su spavali, angažovanjem niza prostitutki da izvedu „zlatno tuširanje“ (uriniranje) pred njim. Poznata je činjenica da hotel kontroliše FSB (ruska bezbednosna služba prim. prev.) koji ima skrivene kamere i mikrofone u svim glavnim sobama kako bi mogli da snime šta god požele.

Informacije su potekle iz niza beleški koje su bile filtrirane kroz privatne organizacije i koje su našle svoj put do obaveštajne zajednice, koja je o njihovom postojanju brifovala i Trampa i predsednika Obamu na sastanku održanom u petak (6. januara).

### CONFIDENTIAL/SENSITIVE SOURCE

The reason for using WikiLeaks was "plausible deniability" and the operation had been conducted with the full knowledge and support of TRUMP and senior members of his campaign team. In return the TRUMP team had agreed to sideline Russian intervention in Ukraine as a campaign issue and to raise US/NATO defence commitments in the Baltics and Eastern Europe to deflect attention away from Ukraine, a priority for PUTIN who needed to cauterise the subject.

## Citat iz Beleške

Poverljivo/osetljiv izvor

Razlog za korišćenje WikiLeaks-a je bio „prihvatljivo poricanje“ i operacija je bila sprovedena uz puno znanje i podršku Trumpa i rukovodećih članova njegovog izbornog štaba. Trumpov tim je zauzvrat obećao da će u kampanji marginalizovati temu ruske intervencije u Ukrajini i pokrenuti pitanje odbrambenih obaveza SAD/NATO-a na Baltiku i u Istočnoj Evropi kako bi skrenuli pažnju sa Ukrajine, što je za Putina bio prioritet kojem je bilo potrebno kauterizovanje te teme.

Situacija liči na radnju iz špijunskog romana koji se prodaje po aerodromima: Tokom izbora 2016. godine, anti-Trump interesi u obe političke stranke počeli su da istražuju Trumpove aktivnosti u potrazi za informacijama koje bi mogle da mu naškode na izborima. Prvobitne beleške sastavio je izvor koji tvrdi da je bivši britanski obaveštajac koji je radio u Moskvi. CNN izveštava da je ovaj navodni britanski špijun – za kojeg američki špijuni sa kojima je sarađivao govore da je pouzdan – saznao od svojih ruskih izvora da Kremlj ima kompromitujuće informacije o Trampu.

Kvaka je u tome što su te beleške bile manje-više "poznata" stvar nekim ljudima iz štampe i DC insajderijma već mesecima. Senator **John McCain** (Džon Mekejn) nabavio je kopiju izveštaja koju je predao FBI-u u decembru 2016. Međutim, nakon CNN-ove reportaže, BuzzFeed News je doneo odluku da okači na mrežu sve što imaju "kako bi Amerikanci mogli sami da se opredele." Sada kada je priča istinski izašla u javnost, većina velikih novinarskih - i obaveštajnih - organizacija će raditi na potvrđivanju navoda iz izveštaja.



**Kenneth P. Vogel** ✓

@kenvogel

Follow

We chased Ritz-Carlton story in Sept. But we were skeptical about the golden showers bit, which seemed too icky for a germophobe like Trump.

RETWEETS

196

LIKES

234



12:53 AM - 11 Jan 2017

88

196

234

## Prevod tweeta

Kenet P. Vogela

@kenvogel

Istraživali smo Ric-Karlton priču u septembru, ali smo bili skeptični u vezi delova koji se odnose na zlatne tuševe, koji su delovali previše gadno za nekog ko poput Trumpa ima fobiju od bakterija.

Kako su novinari sa Twitter-a primetili, neki od najluđih navoda iz izveštaja su već bili istraživani ali oko njih i dalje ne postoji definitivni konsenzus – kaže se na kraju ovog teksta koji je objavio američki portal **INVERSE** u podcastu kulture.

U **ANTIDOT** odeljku **Publikacije** možete naći integralnu verziju Beleške - dokument koji preuzimamo sa portala **DocumentCloud.org** koji je zbirka izvornih dokumenata i instrument za njihovo beleženje, organizovanje i objavljivanje na mreži.

Dokumente prilažu novinari, istraživači i arhivari. pomažući novinarima da dođu do što više dokumenata, a novinskim kućama da svoje on-line prisustvo učine sadržajnijim.

DocumentCloud je osnovan 2009. godine uz pomoć donacije Koledža „**Knight News**“. Nakon dve godine postojanja kao nezavisne neprofitne organizacije DocumentCloud je juna 2011. postao projekat istraživačkih novinara i urednika.

Medju onima koji doprinose platformi DocumentClouda s najvažnijim tekstovima novinarstva zasnovanog na dokumentima a koje su i već sami objavili su izmedju ostalih i **The New York Times, PBS, Los Angeles Times, The New Yorker, Chicago Tribunes, Thomson Reuters** i desetine drugih uticajnih elektronskih, štampanih i drugih medija.